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ФОРМУВАННЯ ПОЛІХУДОЖНЬОЇ ОБІЗНАНОСТІ МАЙБУТНІХ 

УЧИТЕЛІВ МИСТЕЦТВА 

 

Сьогодні в педагогіці компетентнісної парадигми для майбутніх 

учителів мистецтва найвагомішими є компетентності, що охоплюють 

поліхудожні аспекти їхньої творчої діяльності. 

Сутність поняття «поліхудожня обізнаність» (обізнаний – знаючий, 

підкований, добре ознайомлений) полягає в здатності сприймати, розуміти, 

оцінювати культурні, соціальні, естетичні, семіотичні контексти мистецьких 

творів у всій їх різноманітності. Відтак поліхудожня обізнаність майбутніх 

учителів мистецтва передбачає не тільки широку мистецьку ерудицію та 

знання з історії та теорії мистецтв, особливостей художньо-образної мови 

різних видів мистецтв, а й вміння бачити глибину художніх творів та 

розуміти, як різні види мистецтв взаємодіють між собою в багатогранному 

культурному просторі та які культурні контексти їх оточують [1].  

Поліхудожня обізнаність – важлива якісна характеристика вчителя 

мистецтв, яка свідчить про рівень його професійних знань, наявність яких 

визначає його професійну поведінку та формування професійних якостей; 

вказує на його власну систему цінностей, світоглядну позицію, самостійність 

у думках та висновках, відкритість до творчого діалогу та культурного 

саморозвитку.  
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Освітній процес підготовки майбутніх учителів мистецтва будується на 

засадах художнього пізнання та комунікації. Методологічну основу 

формування поліхудожньої обізнаності здобувачів мистецьких 

спеціальностей складають культурологічний, риторико-герменевтичний, 

міждисциплінарний, рефлексивний підходи та низка принципів, зокрема: 

активізації соціокультурної уяви та рефлексивної свідомості в процесі 

художньої комунікації, цілеспрямованого впровадження інноваційних ІК-

технологій у процес художньо-просвітницької мистецької діяльності, 

інтеграції контентів дисциплін педагогічного та мистецтвознавчого напрямів, 

надання інноваційного імпульсу контенту мистецтвознавчих дисциплін, 

налагодження творчої взаємодії та психологічної підтримки пошуково-

методичної активності здобувачів.  

Специфіка педагогічної діяльності майбутніх учителів мистецтва 

пов’язана з творчою роботою над творами мистецтв. Кожен мистецький твір 

має потужний освітній та світоглядний потенціал, оскільки цілісно 

відображає життя людини та суспільства. Цілеспрямоване вивчення та 

застосування символів, знаків, мовних атрибутів різних мистецтв становить 

комунікативний ресурс для мистецько-педагогічної практики [2, с.500]. 

Отже, формування поліхудожньої обізнаності майбутніх учителів 

мистецтва – це результат синергійної взаємодії процесів набуття здобувачами 

фахових знань та розвитку поліхудожньої свідомості, це складний процес 

поглибленого пізнання та творчого пошуку художньо-аналітичних, творчо-

виконавських умінь задля набуття педагогічної майстерності та досвіду.  
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